

GIUNTA DEL DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA
VERBALE N. 1 DEL 4.09.2015

Il giorno 4 del mese di Settembre 2015 alle ore 11,30 nella sala riunioni del Dipartimento di Scienze della Vita, in via Ospedale, si è riunita la Giunta di Dipartimento per discutere il seguente Ordine del Giorno:

- 1) **Logistica Dipartimento**
- 2) **Inizio lezioni**
- 3) **Commissione programmazione**
- 4) **Commissione didattica**
- 5) **Varie ed eventuali**

Presenti: Atzori Maurizio, Cappelletti Montano Beniamino, Fenu Gianni, Loi Andrea, Marchiori Vincenzo, Musio Monica, Montaldo Stefano, Pinna Giovanni Michele, Polo Maria, Scateni Riccardo, Schirra Silvia, Sechi Valentina, Zuddas Paola, Van der Mee Cornelis.

Assenti giustificati: Iannizzotto Antonio, Rodriguez Giuseppe.

Presiede il Direttore Prof. Andrea Loi, funge da segretario verbalizzante la dott.ssa Valentina Sechi, segretario amministrativo.

1) **Logistica Dipartimento**

Il Direttore invita la Giunta a comunicare eventuali cambiamenti in merito alle informazioni ricevute nel mese di Luglio circa il trasferimento a Monserrato. La Prof.ssa Zuddas propone di presentare un piano di risanamento da consegnare al Magnifico Rettore. Il Prof. Gianni Fenu illustra un documento dal quale si evincono i dati reali del personale docente e tecnico amministrativo in relazione agli spazi presentati nel progetto di Monserrato. Il Direttore chiede al Prof. Fenu di inviare tale documento ai componenti il Consiglio di Dipartimento, affinché venga portato in approvazione al prossimo Consiglio di Dipartimento previsto per il 23 settembre p.v. Infine il Prof. Scateni propone un incontro con il Magnifico Rettore, il Direttore Generale e il Dirigente delle Opere Pubbliche per arrivare ad una soluzione condivisa.

Viene anche discussa la situazione parcheggi e viene concordata una lettera da inviare al Direttore generale nella quale si chiede un intervento dell'amministrazione centrale per la soluzione del problema.

2) **Inizio lezioni**

Il Direttore ricorda che il 28 settembre inizieranno le lezioni e fa presente che è necessaria una programmazione delle aule, soprattutto per il corso del primo anno di informatica che a partire da quest'anno accademico vedrà in classe 150 studenti. L'idea (e le trattative sono in corso) è quella di uno scambio di aule tra il nostro dipartimento e il dipartimento di odontoiatria.

3) **Commissione programmazione**

Il Direttore riferisce che la commissione programmazione, composta anche dai proff. Scateni, Montaldo e Cappelletti Montano, stanno lavorando per la redazione dei criteri per stilare delle graduatorie dei posti.

4) **Commissione didattica**

Il Direttore comunica che la commissione didattica, costituita dai proff. Zuddas, Polo e Puglisi, dovrà lavorare sulle coperture dei corsi esterni e prospetta l'opportunità di richiedere un manager didattico in dipartimento.

5) **Varie ed eventuali**

Il Direttore avvisa la Giunta che il 15 settembre verrà presentato il software IRIS dalla Direzione per la ricerca e il territorio che sarà illustrato ai colleghi nella seduta del prossimo Consiglio.

Il Direttore comunica alla Giunta di aver inviato una mail alla dott.ssa Monica Melis per avere chiarimenti circa l'eventualità di un posto senza borsa aggiuntivo (per un totale di due posti senza borsa).

Non essendovi altri argomenti in discussione, la seduta viene sciolta alle ore 13.

Il Direttore
Prof. Andrea Loi



Il Segretario
Dott.ssa Valentina Sechi

